
ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 05 (cinco) dias do mês de setembro do ano de 

2023, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes 

os Edis, Alex Batista Coelho, Giovanni Campos Coelho, Beliny Magalhães Leão, Bianca Lisley de Oliveira, 

Michele Bastos Gonçalves Dias, Elza de Souza Melo Silva e Eduardo Nunes Gonçalves, com ausência 

justificada do Vereador Carlos Augusto Coelho Neto e ausência injustificada do Vereador Wilian Tanure 

Anastácio. Em seguida foi proferida a oração universal do pai nosso. Dando início a reunião, conforme item 

1º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº 019/2023, de autoria do Poder Executivo, que “autoriza a 

inclusão de fonte de recurso e abertura de crédito adicional por superávit financeiro e excesso de 

arrecadação no orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Virginópolis e dá outras providências”. Item 

2º da pauta, distribuição do Projeto de Lei Complementar n. 05/2023, de autoria do Poder Executivo, que 

“dispõe sobre alterações que especifica no Plano de Cargos e Salários dos Servidores Municipais de 

Virginópolis e dá outras providências”. Pelo Presidente dito foi que os projetos ora distribuídos serão 

remetidos as Comissões competentes da casa para estudo e emissão de parecer, retornando oportunamente 

ao plenário para discussão e votação. Item 3º da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei nº 018/2023, 

de autoria do Poder Executivo, que “autoriza a abertura de crédito especial no orçamento vigente da 

Prefeitura Municipal de Virginópolis e dá outras providências”. Foi realizada a leitura de parecer favorável 

emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças e Redação Final da Câmara. Ato contínuo, a 

proposição legislativa foi submetida ao plenário, tendo sido aprovada em sua forma original nos termos 

regimentais em dois turnos pela unanimidade dos Vereadores presentes. Item 4º da pauta, discussão e 

votação do Projeto de Lei nº 019/2023, de autoria do Poder Executivo, que “cria o Serviço de Inspeção 

Municipal de Produtos de Origem Animal e de Produtos de Origem Vegetal do Município de 

Virginópolis/MG e autoriza a execução dos serviços de inspeção pelo CIMDOCE e dá outras providências”. 

Foi realizada a leitura de parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças e Redação 

Final da Câmara. Ato contínuo, a proposição legislativa foi submetida ao plenário, tendo sido aprovada em 

sua forma original nos termos regimentais em dois turnos pela unanimidade dos Edis. Item 5º da pauta, 

discussão e votação do Projeto de Lei nº 010/2023, de autoria do Poder Executivo que “altera as Leis 

Municipais 1.301/97 e 1489/2010 e dá outras providências”. Após pedido de vista pelo Vereador Giovani 

Campos, a proposição foi retirada de pauta pelo Presidente de acordo com o prazo regimental. Item 6º da 

pauta, Indicações. Indicações de ns. 026/2023, 027/2023 e 028/2023, ambas de autoria da Vereadora Bianca 

Lisley de Oliveira, requerendo do Poder Executivo a instalação de coletores de lixo na rua Eli Madureira, 

limpeza dos ribeirões de Virginópolis e manutenção efetiva da iluminação pública de Virginópolis, 

especialmente na rua Serafim Coelho Magalhães e Beco José Simão. Após defesa das Indicações, as mesmas 

foram submetidas ao plenário, recebendo aprovação da totalidade dos Edis presentes. Por fim, Indicação n. 

029/2023, de autoria do Vereador Beliny Magalhães Leão, requerendo a realização de eventos e campeonatos 

de modalidades esportivas vôlei, corrida de rua, ciclismo, peteca, dentre outros. Após proceder a defesa de 

sua Indicação, a mesma foi aprovada por todos. Item 7º e último da pauta, momento livre, oportunidade 

em que a vereadora Michele requereu informações acerca do Projeto de Lei n. 07/2023 que dispõe sobre a 

revisão das tabelas salariais do Estatuto e Plano de Cargo dos Profissionais da Educação Pública Municipal 

de Virginópolis, distribuído nesta casa em 09 de maio de 2023, durante a 9ª reunião ordinária. Pelo Vereador 

membro da Comissão Beliny dito foi que por sugestão da assessoria jurídica da casa foram solicitados 

maiores esclarecimentos sobre o PL no intuito de analisar de forma criteriosa a legalidade e 

constitucionalidade da proposição. Pela Vereadora Bianca foi solicitado que seja reiterado Ofícios ao 

Executivo requerendo informações acerca da sinalização de trânsito na cidade e sobre o caminhão de leite 

da cooperativa, o que foi aprovado. Em seguida a Vereadora Elza ressaltou a importância da reforma da 

rodoviária, bem como melhorias para a população do Boa Vista, especialmente a destinação de uma 

ambulância a disposição dos munícipes. Disse ainda que conseguiu emenda parlamentar no valor de R$ 

150.000,00 por intermédio do Deputado Estadual Cristiano Silveira destinada a aquisição de aparelhos e 

equipamentos de fisioterapia para a Comunidade do Boa Vista, contudo, até a presente data os mesmos não 

foram adquiridos, apesar dos recursos estarem no caixa da prefeitura. Desse modo solicitou explicações e 



esclarecimentos do Prefeito. Pelo Vereador Giovani Campos foi requerido envio de Ofício solicitando 

resposta em relação a citada emenda parlamentar. A Vereador Elza ainda disse que também destinou recursos 

oriundos de sua emenda parlamentar impositiva para a construção de uma sala de fisioterapia para a 

comunidade do Boa Vista e região, e passados dois anos a mesma não foi construída. O vereador Alex disse 

ser testemunha da luta e empenho da Vereadora Elza na busca de recursos para a população virginopolitana, 

especialmente aos moradores do Boa Vista e região. O vereador Alex sugeriu a contratação de uma empresa 

especializada visando elaborar perícia no intuito de atestar a resistência dos bloquetes que estão sendo 

instalados nas ruas de Virginópolis, o que foi aprovado por todos. O Vereador Giovani solicitou que antes 

de contratar a empresa seja informado aos demais a mesa e aos demais Edis, para a devida ciência. O 

Vereador Beliny solicitou a divulgação de imagens da situação extremamente precária em que se encontra o 

terminal rodoviário de Virginópolis, manifestando seu repúdio e indignação com o Poder Executivo, que 

nada fez até hoje em relação a reforma da rodoviária, local insalubre e que apresenta riscos aos usuários. 

Disse também sobre o atraso na aquisição das tubulações para as ruas do bairro tanque, aguardando ação 

imediata do Poder Executivo e da Secretaria de Obras. Oportunamente parabenizou a Cooperativa pelo 

brilhante e histórico evento realizado, bem como o Presidente Alex pela ideia de montar stand da Câmara 

Municipal, apresentando a população os serviços que são prestados pelos Vereadores e pelo CAC – Centro 

de Atenção ao Cidadão. O Vereador ainda cobrou do Poder Executivo o envio de Projeto de Lei referente ao 

piso da enfermagem. Foi divulgado vídeo da 10ª semana do produtor rural COOPROVI, realizada entre os 

dias 23 a 26 de agosto, oportunidade em que os Vereadores parabenizaram os organizadores pelo evento. 

Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta 

ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.                                                
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